Bydgoszcz, 28.02.2020r.
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Dotyczy: zapytania ofertowego na wykonanie dokumentaciji projektowo-kosziorysowej dla przebudowy i
modernizacji Bydgoskiego zespolu Placowek opiekunczo-Wychowawczych przy ul. Traugutta
5 w Bydgoszczy.

Informujeg, ze w toku postgpowania od Wykonawcow wpiynely 2 pytania dotyczgce przedmiotu
zambwienia.

Pytanie 1:

Po zapoznaniu sig z SIWZ do powyzszego ogloszenia, zwracam sie z prosbhg o przesuniecie terminu
skfadania ofert, z uwagi na to, ze budynek wymaga blizszego zapoznania sie z nim, a brak wizji lokalnej
znacznie utrudnia wiasciwe przygotowanie oferty w wyznaczonym terminie ?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, ze wydiuza termin skiadania ofert w przedmiotowym postepowaniu do
09.03.2020.

Pytanie 2:

Czy zamawiajgcy uzna za wystarczajgce doswiadczenie wykonanie w ciggu ostatnich 5 lat (zamiast 3 lat,
jak podano w SIWZ) jednego projektu przebudowy i rozbudowy uzytecznoéci publicznej o kubaturze min.
3000 m3 (zamiast kubaturze min. 5000 m3, jak podano w SIWZ)?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy informuje, ze warunki formalne jakie musi speini¢ Wykonawca pozostajg bez zmian tj.
~wykonane w okresie ostatnich trzech lat co najmniej jednego zamdwienia na dokumentacie projekiowg
odpowiadajgcego swoim rodzajem i wartoscig przedmiotowi zaméwienia — budowa, przebudowa,
rozbudowa, nadbudowa, remont, adaptacja budynku — budynku uzytecznosci publicznej wpisanym do
rejestru lub ewidenciji zabytkéw o kubaturze min. 5.000 m®.”




